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Rok české hudby, který se v letošním roce nese ve znamení oslavy 200 let od narození
hudebního skladatele Bedřicha Smetany, se blíží k závěru. Vrcholem oslav se stane série
koncertů v newyorské Carnegie Hall na počátku prosince. V rámci Českého týdne se Česká
filharmonie pod taktovkou šéfdirigenta Semjona Byčkova vrátí do tohoto slavného sálu
poprvé od roku 2018. Na základě pozvání festivalu Smetanova Litomyšl se části programu
vedle dalších podporovatelů zúčastní také hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

„Rezidentní koncerty České filharmonie v Carnegie Hall řadí naše těleso na úroveň berlínských či
vídeňských filharmoniků, kterým se této pocty v minulosti také dostalo. Navíc v tomto rozsahu je to
ještě cennější a z mého pohledu se jedná o velký úspěch české kulturní diplomacie. Smetanova
Litomyšl je nedílnou součástí našeho kraje a hrdě se k ní hlásíme nejen v rámci každoroční finanční
podpory, ale také například při připravované realizaci SmetaNOVÉHO sálu, který nahradí stávající
dožilé jeviště,“ uvedl hejtman Martin Netolický, který obdržel pozvánku k účasti na část programu v
rámci Českého týdne.

Během tří rezidenčních večerů v Carnegie Hall zazní díla Antonína Dvořáka, Bedřicha Smetany,
Gustava Mahlera a Leoše Janáčka. S orchestrem vystoupí renomovaní sólisté Yo-Yo Ma, Gil Shaham
a Daniil Trifonov. Kromě účasti na programu Českého týdne v Carnegie Hall budou realizovány
schůzky se zástupci Generálního konzulátu ČR v New Yorku, Českým centrem New York,
CzechTourismem, CzechInvestem, zástupci krajanských spolků, ale také se zástupci soukromého
sektoru. „Stejně jako se nám v minulosti podařilo navázat úzké kontakty s krajanskými spolky v
Texasu, kam vyjíždí koncertovat studenti Konzervatoře Pardubice a úspěšně zde prezentujeme také
naše Východočeské muzeum, chtěli bychom za přispění našeho generálního konzulátu či Českého
centra zkusit prezentovat náš region také v New Yorku, kde je logicky krajanská spolková činnost
také velmi silná,“ řekl hejtman Martin Netolický.
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